

■ ЗАНЯТОСТЬ

РАБОТА ДЛЯ СЕЛЬСКОГО ЖИТЕЛЯ

Ситуацию на рынке труда обсудили на недавнем совещании глав муниципальных образований «столичного» в администрации района.

По информации Центра занятости населения Тюмени и Тюменского района, число обратившихся в ЦЗН выросло по сравнению с этим же периодом 2014-го с 515 до 627 человек. Эта тенденция характерна для всей страны.

Вместе с тем коэффициент напряжённости в нашей области один из самых низких в РФ, и на одного безработного приходится три вакантных места.

Если сравнивать число вакансий с 2014 годом, то на 1 марта оно уменьшилось с 1423 до 881. Но вакансии – цифра переменная, спустя несколько дней Центр занятости мог предложить уже 947 рабочих мест.

Рост числа безработных отмечен на крупных территориях, таких, как Винзили. А вот в Андреевском, Княжевском муниципальных образованиях есть даже снижение количества безработных на одного-двух человек.

Для снижения напряжённости на рынке труда проводятся различные мероприятия: ярмарки вакансий, создаются рабочие места, организуются общественные работы. По информации специалистов Центра занятости, в нашем районе в этом году будет создано 160 общественных рабочих мест и 113 – для временной занятости. 162 человека пройдут профессиональное обучение от Центра занятости.

Продолжает своё действие программа самозанятости. Сумма материальной поддержки для её участников увеличена почти вдвое: с 58 тыс. руб. до 117,6 тыс. руб. Но, соответственно, и отбор соискателей будет жёстким.

Заместитель главы района Виталий Беспалов отметил, что губернатор Владимир Якушев считает вопрос снижения напряжённости на рынке труда одним из приоритетных. Главам муниципалитетов необходимо активнее взаимодействовать с представителями бизнеса, интересоваться финансовым состоянием предприятий.

Прямо на совещании работу для сельских жителей предложил директор тепличного комплекса «Тюмень-Агро» в д. Нариманово Владимир Поляков. Мужские вакансии на этом современном предприятии пока закрыты, а вот женщины-овощеводы очень нужны: ведь в работе уже 7,5 гектара теплиц. Зарплату обещают достойную, до места работы и домой доставят транспортом предприятия.

Мария КОРАБЛЁВА.

■ АПК

ОБЬ И ИРТЫШ БУДУТ ЗАРЫБЛЯТЬ МУКСУНОМ

Численность муксуна в Тюменской области катастрофически снижается.

Чтобы предотвратить потерю ценной рыбы на водных объектах Обь-Иртышского бассейна, в регионе не только запрещён её вылов, но и принято решение подключить местные рыболовные хозяйства к выполнению биоресурса. Подробностями поделился президент ассоциации производственно-торговых предприятий Тюменской области «Оцелот» Руслан Цицкиев.

«Мы обговаривали эту тему с известными производителями Урала, в основном Челябинска. Дело в том, что на сегодня в нашем регионе этим вопросом занимается только Госрыбцентр, но потребность в зарыблении в сотни раз превышает наши возможности и возможности Госрыбцентра. Если подключить к данному вопросу нефтегазовые компании нашего региона, которые нанесли природе ущерб и должны его компенсировать, то многие рыболовные организации будут готовы при поддержке государства участвовать в подобном бизнесе и заниматься этим видом деятельности: разведением, содержанием маточного стада, подращиванием личинок и молоди, с дальнейшим высаживанием её в Обь-Иртышский бассейн.

Мы просим правительство РФ и Минсельхоз помочь нам включиться в эту работу. Наш обской осётр уже находится в Красной книге, другие виды осетровых и сиговых рыб ждёт та же участь. Если мы сегодня все вместе не начнём помогать нашим рекам, то в будущем нам придётся есть лишь ершей или ротанов.

В этом вопросе хочется отметить дальновидную политику областного правительства. Именно в нашем регионе сегодня готовится к запуску завод по выращиванию и разведению посадочного материала, которым и будет пополняться биоресурс Обь-Иртышского бассейна. Сегодня мы делаем корректировку проекта по созданию центра холодноводного рыболовства на озере Волково в Тобольском районе, и будем надеяться, что в 2015 году он уже примет икру и начнёт функционировать. Все эти предложения доведены до Минсельхоза», – пояснил Руслан Цицкиев.

Управление информационной политики администрации района.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ЛЫЖНЫЙ ПЕРЕХОД ЗАВЕРШИЛСЯ

Участники пятидневного лыжного перехода «По стопам героев. 70 дней до Победы», приуроченного к 70-летию юбилею, передали копию знамени Победы районному совету ветеранов.



Эстафетный символ участники перехода вручили председателю совета Валентине Юдиной в селе Червишево.

Напомним, что маршрут перехода проходил по территориям пяти муниципальных образований района: 3 марта участники прибыли в Каска-

хоть немного прикоснуться к нашей великой истории. Считаю символическим, что отряд именно из Червишево вышел на последний отрезок маршрута, чтобы 7 марта завершить переход в Тюмени, у мемориала «Память».

Перед собравшимися выступил ветеран Валентин Долгушин: «Всё дальше в прошлое уходят годы Великой Отечественной войны, которая была самой ужасной, самой жестокой в истории нашей страны. Но она была и самой героической. Сейчас всё величественнее кажутся подвиги народа, совершённые как на полях сражений, так и в



тылу, явственнее осознаётся значимость свершённого. Тюменская земля внесла огромный вклад в нашу Победу. Здесь были сформированы пять дивизий. Командные кадры для фронта готовило военно-пехотное училище в городе Тюмени. Так пусть же в ваших сердцах не угаснет эта память, и вы передадите её как эстафету следующим поколениям».

После торжественной передачи знамени и минуты молчания сотрудники администрации Тюменского района, ветераны, труженики тыла, школьники и воспитанники детского сада возложили к памятнику участникам Великой Отечественной войны цветы, в небе прогремел праздничный салют.

«Я с уверенностью могу сказать, что такие мероприятия необходимы, они нужны для всех нас, для поколений разного возраста, – отметила глава администрации района Светлана Иванова. – Одним, чтобы напомнить об этих страшных событиях. Другим, чтобы знать свою историю. В первом лыжном переходе приняли участие 80 ребят, которые занимаются добровольной подготовкой для вступления в ряды Российской Армии. Считаю, что они настоящий пример для сверстников. Это очень важно, ведь именно этим мальчишкам и девчонкам придётся дальше строить наше государство».

Ольга БОРОВИКОВА.

ру, 4 марта – в село Муллаши, 5 марта – в посёлок Винзили, а 6 марта – в Червишево. В каждом из населённых пунктов в эти дни проходили уроки мужества, церемонии возложения цветов и гирлянд у мемориалов погибшим в годы Великой Отечественной войны. Переход проводился с целью формирования и развития у молодого поколения гражданственности и патриотизма, основанных на героических событиях отечественной истории, возрождения традиций переходов и

марш-бросков для того, чтобы отдать воинские почести погибшим героям.

По мнению депутата думы Тюменского района Владимира Куракина, не случайно Червишево было выбрано конечной точкой маршрута в Тюменском районе: «Из села ушло на фронт 840 человек, 460 из них не вернулись с полей сражений. Важно сохранить память о героях войны и трудового фронта. Такие акции важны и для молодого поколения, у которого появляется шанс



Образовательные учреждения района приняли участие в четвёртом областном форуме «Большая перемена».

В этот субботний день нам довелось побывать в Переваловской средней школе. Здесь, как и в целом по району, был объявлен карантин, детей не было, но школьные коридоры заполнили взрослые: мамы, папы, бабушки.

Директор школы Наталья Крюкова рассказала, что мероприятие, на которое пригласили родителей и общественность муниципального образования, посвящено организации внеурочной деятельности. Эта проблема актуальна для села, и коллектив школы работает над расширением перечня видов внеурочной занятости, привлекая к этому и своих работников, и родителей.

Программа «Большой перемены» в Перевалово включала в себя «круглый стол» о приоритетных направлениях развития

ся добротно оформленный краеведческий материал по истории Перевалово. Педагог убедила родителей: научившись создавать презентации, они смогут помочь в учёбе своим детям, да и по жизни это пригодится.

На мастер-классе «Весёлый английский» педагога Марины Никулиной родители в игровой форме осваивали основы языка. Папы и мамы с удовольствием занимались фонетической зарядкой, гимнастикой для слуха и загорелись желанием изучать английский. Забегая вперёд, отметим, что такую возможность – преподавание иностранного языка для взрослых жителей села – в школе уже обсуждают.

В актовом зале педагог Татьяна Рожина за считанные минуты из десяти мам и одного папы

тов из бумаги. Как заметил один из пап во время «творческого отчёта», кусудамы развивают пространственное мышление и очень успокаивает нервы!

А этот мастер-класс вела не учитель школы, а мама одной из первоклассниц Людмила Бобоева. Путешествуя вместе со сказочной Алисой по Стране Чудес, родители разгадывали секреты познавательных фокусов, в игровой форме изучали физические и химические процессы и ответили на множество «почему?». А ещё они научились рисовать красками ... на пене, что привело взрослых людей в полный восторг. Ребёнок должен научиться нестандартно, постигать неизведанное, развиваться во всех направлениях, уверена Людмила Бобоева.

Из спортзала тем временем

игру «в классики» и многое другое. Молодые учителя физкультуры Никита Васьков и Алексей Квасков так зарядили родителей своей энергией, азартом, что те не слышали звонка с «урока».

А звонок всё же прозвенел, и учащиеся мастер-классов отправились в столовую, на обед. Слаженный хор пришёл торжественным маршем и с песней: «Так значит нам нужна одна победа, одна на всех, мы за ценой не постоим!..», затем подтянулись остальные родители, с неохотой отрываясь от своих мастер-классов.

Столовую украсили цветастыми шашками, самоваром, красиво выложенной выпечкой: родителям предстояло открыть «Неделю русской кухни».

На столах было представлено пятитдневное меню школьной сто-

доказать детям, что эти блюда не только вкусны и полезны, но просто необходимы растущему организму.

Елена Ушакова, заведующая школьной столовой, считает, что все вкусовые пристрастия и неприязни идут из семьи: «Мы на рыбе выросли, а современным родителям хлопотно с рыбой возиться, поэтому дети, обедая в школе, отодвигают рыбное блюдо в сторону, даже не попробовав. А готовят у нас очень вкусно, повара - от Бога! Приходите в любой день, убедитесь!»

В школьной столовой питаются 560 учащихся. В будущем учебном году, говорят, их число превысит цифру 600: растёт муниципальное образование!

После столовой – общий сбор в актовом зале для подведения

«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА» ДЛЯ ПАП И МАМ

итога. Директор школы Наталья Крюкова начала с того, чем только что закончили: со столовой. Она посоветовала папам и мамам поговорить с детьми, убедить их не отказываться от блюд, предлагаемых школьным меню. У родителей была возможность задать вопросы, касающиеся питания детей, и получить на них исчерпывающие ответы.

А дальше начался отчёт мастер-классов. Каждый показал, чему научился за эти полчаса, а директор Наталья Крюкова напомнила, какие кружки работают в школе для детей. Кстати, вести их готовы и сами родители. Один из пап пригласил детей в клуб восточных единоборств.

А под занавес «Большой перемены» – ещё один урок для родителей, на этот раз по интернет-безопасности. Правило первое звучит так: «Разговаривайте с детьми...». Папы и мамы должны знать, какие сайты посещает их ребёнок, с кем обща-



образовательного учреждения, мастер-классы и дегустацию блюд в школьной столовой. Помимо этого родители познакомились с расписанием работы разнообразных кружков, посетили выставку творчества педагогов, где узнали, к примеру, что учитель математики Юлия Петрова и учитель начальных классов Тамара Шулепова вышивают крестом, создавая настоящие произведения искусства, а завуч Оксана Саранди прекрасно вяжет.

Ну а самыми интересными, конечно же, стали семь мастер-классов. Побывать на них от начала до конца не удалось, но заглянули мы в каждый.

В этом классе сегодня изуча-



ют проектную деятельность в начальной школе. Мама и папа под руководством педагога Ольги Кашкаровой трудятся над созданием мультимедийного проекта «Моё село». Родителей усадили за компьютеры, и уже через полчаса создавать презентации научились те, кто никогда этого не делал. Из разрозненных текстов и снимков получил-

создала прекрасный хор, который релетировал песню из кинофильма «Белорусский вокзал». В одном из классов родители под руководством Анны Ушаковой создавали стенные газеты на непростые темы: милосердие, уважение, доброта.

Другая группа родителей узнала, что такое кусудамы. Это особая технология изготовления цве-

доносились звуки мяча и взрывы смеха. Мастер-класс здесь назывался «15 лет спустя» – по мнению организаторов, примерно столько времени прошло с тех пор, как родители закончили школу. Папам (а пап здесь было особенно много – из них сформировали целую «мальчишечью» команду) и мамам пришлось вспомнить простые броски мяча,

ловой. Родителей первым делом интересовало, откуда продукты. Им объяснили, что всё местного производства, более того, преимущественно из Тюменского района. Родителям предложили попробовать именно те блюда, которые дети едят с неохотой: творожную запеканку с морковью, рыбный шницель... Убедились: ну очень вкусно! Осталось

еся, что любит смотреть в сети.

...Родители покидали школу под впечатлением от увиденного и услышанного. Отзывы – только восторженные. Вот что сказал Ленар Мухаметзянов, папа: «Мы, родители, постоянно на работе, и не всегда есть возможность в таких подробностях узнать, чем занимается ребёнок в школе, во внеурочное время, как питается, а такие мероприятия, как сегодня, позволяют увидеть жизнь школы изнутри». Ленар бывал на мастер-классе учителей физкультуры и оценил урок на «пятёрку». Он и сам не прочь позаниматься у таких преподавателей. Кстати, эта возможность у родителей тоже есть.

Мария КОРАБЛЁВА.

На снимках: стенгазета силами мам; слаженный родительский хор; рисуем красками на пене; открытие «Недели русской кухни»; оказывается, подготовить презентацию несложно.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

15 февраля исполнилось 26 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Именно в этот день закончилась война, которая длилась в два раза дольше, чем Великая Отечественная.

УРОКИ ДОЛГА И ЧЕСТИ

22 февраля в Зырянском ДК прошёл вечер памяти воинов-интернационалистов. Присутствующих поздравил с праздником ветеран войны Василий Сергеевич Пыжьянов, он дал напутствие молодому поколению.

Дети Зырянской школы вместе с учителями собрали материал о войнах, служивших в Чечне, Таджикистане и других горячих точках. Третьеклассник Антон Мелких рассказал об Александре Дубровине, первоклассница Соня Мелешкина – о Владимире Монахове, пятиклассница Олеся Каблукова – о Евгении Великом, шестиклассник Алексей Созонов – о Геннадии Девяткове, четвероклассница Маша Шабалкова – о Михаиле Антипине, восьмиклассница Наталья Капитонова – о Евгении Земцеве, девятиклассница Катя Чулкина – о Юрии Чулкине, семиклассница Маша Пасечник – о Сергее Тыщенко, второклассница Ира Шадрина – о Юрии Павлове.

Жители деревни узнали много интересного о своих земляках. Все ребята учились в Зырянской школе. Пусть их жизнь и подвиг станут для всех нас нравственным уроком долга и чести.

Свыше 15 тысяч наших воинов погибли на чужой земле, 6 тысяч скончались впоследствии от ран и болезней, 311 человек пропали без вести. Это были самые большие потери армии со времён Великой Отечественной войны. Время отделяет нас от тех событий, однако память о войне по-прежнему больно отзывается в людских сердцах.

Под песню Юлии Волковой танцевальная группа исполнила «Белый танец». Что бы ни говорили и что бы ни думали, а эти ребята сумели с достоинством и честью пройти огонь боёв. Они знают цену мужской дружбе, закалённой в огне.

...Звучит команда: «Равнение – на героя!», и дети с флагом России и флажками маршируют по всему залу.

Большое спасибо Юлии Сергеевне Волковой, организовавшей вечер, и всем, кто принимал в нём участие.

Полина КОШКАРОВА, председатель совета ветеранов. д.Зырянка.

НЕДЕЛЯ МУЖЕСТВА

В рамках акции «Неделя мужества» с 16 по 24 февраля на территории района в общеобразовательных организациях прошли патриотические мероприятия.



Цель - формирование у подростков морально-психологических качеств, развитие гражданской ответственности и любви к Родине.

Сотрудники отдела по делам несовершеннолетних и участковые уполномоченные полиции совместно с представителями общественных организаций посетили 20 общеобразовательных учреждений, в том числе Зырянскую коррекционную школу-интернат и Борковский детский дом, в которых провели выступления, беседы и просмотры фильмов. В общей сложности патриотическая акция охватила более 750 учащихся.

16 февраля для учащихся 8 класса Каменской школы организован выезд в областной центр, на экскурсию в музей УМВД Тюменской области. Ребята были впечатлены рассказом

экскурсовода Виталия Трунёва и увиденными музейными экспонатами. Они поделились, что в истории полиции Тюменской области есть много интересных моментов, о которых в дальнейшем хотелось бы узнать больше.

19 февраля инспектор по делам несовершеннолетних Алёна Литовченко совместно с представителями военно-учётного стола, сельской библиотеки и врачом-педиатром провела беседу с учениками старших классов. Учащиеся подготовили концерт, в ходе которого исполнили военно-патриотические песни.

Для учеников начального звена школ района проведены конкурсы рисунков на тему «Я – будущий защитник Родины».

Кристина РЫЖКОВА.

ЧТО МЫ РОДИНОЙ ЗОВЁМ?

Каждый ребёнок должен чувствовать свою принадлежность к России, испытывать чувство гордости за свою страну.



В Успенском детском саду «Колосок» прошла тематическая неделя «Моя Родина – Россия!». Дети с увлечением слушали рассказы о России, делились своими знаниями. С интересом смотрели презентацию о нашей стране, особенно их вдохновил гимн России. Ребята, как и полагаются, слушали его стоя и просили включить ещё и ещё.

И конечно же, мы не могли не поговорить о столице нашей Родины, самом красивом и главном городе нашей страны – Москве. Мы рассматривали фотографии, говорили о достопримечательностях, слушали песни о Москве и лепили из пластилина

башни Кремля. Символика России также произвела впечатление на детей. Они с любопытством рассматривали бело-синие-красные полосы флага, величавых орлов, изображённых на гербе. Каждому хотелось взять в руки флаг и поднять его выше всех, пронести по группе. Чтобы никому не было обидно, мы решили его нарисовать. Получились очень даже похожие полотнища Российского флага.

Разговор плавно перешёл в беседу о малой родине. А закончился он экскурсией по родному селу, вернее, главной улице нашего села – Московскому

тракту. Ветреная погода и большая протяжённость улицы не позволили нам увидеть её начало, но главные достопримечательности мы всё-таки разглядели. Увидели со стороны наш детский сад, центральные магазины, остановились около дома культуры, школы, памятника воинам, павшим во время Великой Отечественной войны, поздоровались с нашим любимым светофором на перекрёстке.

Каждый ребёнок для себя отметил что-то важное, что оставило след в его памяти. А пока память была ещё свежа и эмоции бурлили, мы решили сконструировать из строительного материала улицу села Успенка. Удалось построить школу, детский сад, дома разной конструкции и даже парк детских развлечений.

Забавно было наблюдать за детьми, когда они рассматривали альбом с фотографиями нашего села, сделанными несколько лет назад. В старых зданиях они узнавали современные, обновившиеся, определяли их назначение, спорили. Им было интересно заглянуть в прошлое и сравнить его с настоящим.

Очень хочется, чтобы детки были настоящими патриотами своей Родины, любили её, заботились о ней, а в дальнейшем стали настоящими гражданами своей страны.

О.ФЁДОРОВА, воспитатель группы «Одуванчики» детского сада «Колосок». с.Успенка.

На снимке: строим главную улицу с.Успенка.

УДИВИТЕЛЬНЫЙ ЧЕЛОВЕК

20 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества, в Андреевской школе была организована встреча старшеклассников с жителем нашего посёлка Н.Д.Миннибаевым.

Нургали Довлатович Миннибаев – подполковник в отставке, неоднократный чемпион мира, Европы и России по стрельбе из боевого оружия.

Нургали Довлатович организовал большую, интересную выставку. Учителя и учащиеся были удивлены таким количеством медалей, кубков, наград, фотографий, ведь многие до этого даже не слышали об этом виде

спорта и не знали, что такая знаменитость живёт рядом с нами, в нашем посёлке.

Я думаю, встреча с этим удивительным человеком оставила неизгладимый след в душе каждого – как ребёнка, так и взрослого.

Галия САГИТУЛЛИНА, председатель совета ветеранов. п.Андреевский.



СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

В рамках реализации областного профилактического марафона «Тюменская область – территория здорового образа жизни» в Червишевской сельской библиотеке прошло мероприятие для молодёжи «Здоровый защитник – опора России».

Мероприятие проводилось в форме конкурсов. Учащиеся 10 класса Червишевской школы с интересом отвечали на вопросы и выполняли задания. Участники разделились на две команды. В первом конкурсе ребята должны были представить свои команды – «Здоровье» и «Защитники». Второй конкурс «Разминка». Иг-

рающие отвечали на вопросы о вреде курения и употребления алкоголя и наркотиков, давая пояснения. Дополнительно участникам давалась полезная информация для размышления.

Третий конкурс назывался «Мы за здоровый образ жизни!». Участникам выдали по два листа бумаги, на одном была изобра-

жена роза. На нём надо было написать хорошие привычки, а на листе с изображением кактуса, привычки, с которыми нужно бороться. Заключительный, поэтический, конкурс содержал карточки с началом высказывания, к ним требовалось подобрать рифму. Выражения касались красоты, здоровья, долголетия. Между конкурсами проводились викторины со зрителями.

Оценивали конкурсы педагоги Червишевской школы А.А.Шкудова – классный руководитель 10 класса, и П.А.Лебёдка – учитель технологии. Вместо очков учащиеся получали «здоровые клетки».

Ребята поняли, что быть защитниками своей страны – большая ответственность. Необходимо обладать набором определённых качеств, вести здоровый образ жизни, гармонично взаимодействовать с окружающими. Сегодняшняя жизнь предлагает молодым людям возможность выбора между добром и злом, между здоровьем и алкоголем, между спортом и табаком. От того, что выберет молодой человек, зависит не только его будущее, но и будущее России.

Анжелика МАРКОВА, главный библиотекарь. с. Червишево.



■ КУЛЬТУРА НА СЕЛЕ

В РИТМЕ ПУЛЬСА

«Танец — это твой пульс, биение твоего сердца, твоё дыхание. Это ритм твоей жизни. Это выражение во времени и движении, в счастье, радости и грусти».



Вот так, наверное, словами известного танцовщика Жака Д'Амбуаза могли бы сказать о танце руководители и участники хореографических коллективов Культурно-досугового центра посёлка Винзили, отчётный концерт которых состоялся в феврале.

Зал Дома культуры был полон поклонников, зрителей, друзей и родителей участников многочисленных хореографических коллективов: «Конфетти», «Ритм», «Фиеста», «ДАНТ», «Ириски» (руководитель Татьяна Викторовна Буксбаум), «Улыбка», «Флэшка»,

«Каприз», «Zefir», «Сказка» (руководитель Ирина Павловна Корецкая).

За любовь к хореографическому искусству, талант, целеустремлённость каждый участник, а их более 100 человек в возрасте от 6 до 20 лет, получил благодарственное письмо из рук руководителя. Несмотря на юный возраст, многие из воспитанников уже являются лауреатами и дипломантами районных, всероссийских и международных конкурсов.

Танцоры радовали зрителей зажигательными танцами, красочными костюмами, в ответ получая громкие аплодисменты, благодарность и любовь.

Коллектив Культурно-досугового центра посёлка Винзили благодарит руководителей хореографических коллективов Т.В.Буксбаум, И.П.Корецкую за

преданность профессии, любовь к детям и большой вклад в развитие культуры муниципального образования.

Елена БРЕНЦАН,
директор Культурно-досугового центра.
п.Винзили.

■ ГО И ЧС

СИСТЕМА ОПОВЕЩЕНИЯ В ПОРЯДКЕ

Согласно плану мероприятий в области Гражданской обороны сотрудники межрайонного отдела надзорной деятельности № 9 УНД совместно с представителями муниципальных образований района 5 марта провели техническую проверку работоспособности системы оповещения населения при чрезвычайных ситуациях (без запуска электросирен).

Все системы в муниципальных образованиях прошли испытание и готовы к дальнейшему использованию при чрезвычайных ситуациях.

Д.КОВАЛЕНКО,
главный специалист межрайонного отдела надзорной деятельности № 9.

■ СЛУЖБА 02

ПРОКАТИЛСЯ НА ЧУЖОЙ МАШИНЕ

В дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Тюменский» поступил звонок от жителя села Червишево. Мужчина пояснил, что у него угнали автомобиль. На место незамедлительно выехала оперативно-следственная группа.

Оказалось, что потерпевший с другом отправились на рыбалку на реку Пышму вблизи села Червишево, оставив неподалёку автомашину. Собрались домой, но на месте автомобиля не обнаружили.

Угнанная машина по ориентировке задержана возле деревни Патрушево. За рулём находился ранее судимый житель села Червишево, 1989 года рождения. Подозреваемый, проходя мимо, открыл дверку, увидел ключи в замке зажигания

и решил покататься, не задумываясь о последствиях.

По признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 Уголовного кодекса РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения) возбуждено уголовное дело. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Кристина РЫЖКОВА.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов с. Луговое поздравляют юбиляров, родившихся в марте: **Фаину Владимировну КОНЕВУ** — с 80-летием; **Ефросинию Михайловну БАКЛАНОВУ**, **Людмилу Михайловну МОДЕСТОВУ**, **Галину Васильевну СОКОЛОВУ** — с 75-летием; **Людмилу Ильиничну ЗАВОРОХИНУ** — с 65-летием; **Наталию Васильевну ЛЕЙС** — с 60-летием. А также всех пенсионеров-именинников, родившихся в марте.

Администрация и совет ветеранов Наримановского МО поздравляют своих именинников, родившихся в марте: **Марию Васильевну СОКОЛОВСКУЮ** — с 75-летием; **Татьяну Васильевну ЕГОРОВУ**, **Толгата Минибаяевича ХУЧАХМЕТОВА** — с 60-летием; **Валентину Ивановну БЕЦЕВУ** — с 55-летием.

Княжевский совет ветеранов от всей души поздравляет **Розу Андреевну ВЕЙСГЕРБЕР**, **Валентину Михайловну РОДИОНОВУ** — с 65-летием; **Любовь Григорьевну КАЧАЙ** — с 60-летием.

Совет ветеранов и администрация Салаирского МО сердечно поздравляют с днём рождения мартовских юбиляров: **Ирину Александровну ВАГИНУ**, **Эмэлию Ильиничну НАДАН** — с 85-летием. Также поздравляем всех мартовских именинников.

■ РЕКЛАМА

ТЕПЛИЦЫ

8(34535)5-04-05, 8-98-29-19-29-19

Просрочили кредит? Не знаете, что делать? **БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ.** Тел. 8 (922) 479-84-54.

ОТРУБИ, КОМБИКОРМ, ЗЕРНО. Возможна доставка. Тел. 8 (3452) 71-70-35, 8-905-858-5941. Требуется разнорабочие (мужчины).

Кадастровым инженером Хайдуковой Полиной Сергеевной (квалификационный аттестат 72-13-590, адрес: г.Тюмень, ул.Рижская, д.45а, оф.310, т. 8 (3452) 20-37-87) выполняются кадастровые работы по выделению в счёт земельной доли земельного участка общей площадью 6,7 га из земельного участка с кадастровым номером 72:17:0000000:171, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, ТОО «Успенское». Заказчиком работ является Дудин Виталий Вячеславович, тел. 8 (3452) 95-21-79, г. Тюмень, ул. Черепанова, 44.

Согласование проекта межевания выделяемого в счёт земельной доли земельного участка, его размер и местоположение границ, а также направление заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка производится в течение 30 календарных дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, 93/3, с пн. по пт. с 9.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00.

■ ПОКОЛЕНИЕ NEXT

«ПРИЕЗЖАЙТЕ ЕЩЁ!»

Уже вошло в традицию поздравлять наших подшефных из Винзилинского психоневрологического интерната с праздниками.

Вот и в этот раз ребята из волонтерского отряда «Милосердие» Богандинской школы № 2 приехали с концертной программой, чтобы поздравить всех проживающих в интернате с праздником 23 февраля. Концерт ребята подготовили необычный, в нём были не только номера художественной самодеятельности, но и конкурсы. В конце мероприятия зрительским голосованием был выбран лучший Рыцарь интерната. Все участники конкурсной программы получили сувениры-обереги, которые волонте-



ры сделали своими руками. В нашем отряде есть ребята, которые уже четыре года оказывают подшефную помощь лю-

дям с ограниченными возможностями. Это Елена Тюменцева, Александра Мартышкина, Светлана Черемных, Анна Владимировна, Александра Степанова, Марина Полунина, Алёна Бешенцева, Анастасия Баханова, Анастасия Кондращенко, Алина Кляпышева.

Волонтеры отряда «Милосердие» стараются каждый месяц бывать у своих подшефных, но в школьном автобусе, который привозит их в интернат, не всегда хватает места для всех желающих. Ребята организовали очередь, кто в следующий раз поедет в интернат.

С каждым разом у волонтеров появляется все больше друзей из интерната, с которыми они продолжают общаться не только воочию, но и в социальных сетях. Уезжая, вслед мы каждый раз слышим уже привычные для нас слова: «Приезжайте ещё!»

Светлана СТЕПАНОВА,
руководитель волонтерского отряда «Милосердие».
п.Богандинский.

■ АКТУАЛЬНО

АЧС ОТСТУПАТЬ НЕ СОБИРАЕТСЯ

На территории России продолжает оставаться серьёзной ситуация по африканской чуме свиней (АЧС).

Последние случаи заболевания зарегистрированы в Калужской, Смоленской, Орловской, Белгородской, Воронежской областях. Всего за 2014 год в РФ было 78 новых случаев этой болезни. Сложной остаётся ситуация по АЧС и в сопредельных с РФ государствах, таких как Польша, Эстония, Латвия, Литва, Украина. В Тюменском районе насчитывается около одиннадцати тысяч свиней, из них только 3700 голов содержится в общественном секторе, где работа предприятий осуществляется в режиме закрытого типа. Поэтому в случае возникновения этой высокопатогенной вирусной инфекции наиболее уязвимыми являются личные подсобные и фермерские хозяйства. Уважаемые владельцы свиней,

для недопущения этого опасного заболевания вам необходимо обеспечить безвыгульное содержание свиней (только в помещениях) с проведением регулярных обработок помещений и животных против насекомых и клещей; не допускать посторонних людей к поголовью; при проведении весенних и осенних обработок силами ГАУ ТО «Тюменская РайСББЖ» проводить вакцинацию свиней против КЧС; не допускать скармливания свиньям пищевых отходов (из столовых, кафе, ресторанов и т.д.), так как вирус стоек к замораживанию, высушиванию, слабой термической обработке; не приобретать живых свиней на стихийных рынках и без ветеринарных сопроводительных документов; вновь

приобретаемых животных регистрировать в сельских администрациях; убой свиней проводить только после проведения клинического обследования специалистом госветслужбы.

Напоминаю: лечение животных от АЧС не существует! В случае заболевания - 100% смертельный исход! В случае возникновения АЧС всё свинополовое и свиноводческое хозяйство, наладывается карантин.

При падеже свиней, обнаружении трупов домашних свиней и диких кабанов на свалках, а также по вопросам проведения вакцинации обращаться в Государственную ветеринарную станцию Тюменского района. **Контактные телефоны управления ветеринарии Тюменской области и ГАУ ТО «Тюменская РайСББЖ»:** 62-56-79, 76-47-05.

Вадим ШУЛЬЦ,
гл. госветинспектор Тюменского района.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
Директор-гл. редактор Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81). Газета издаётся при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 2959 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп.,

в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.

22-73-85 - директор-гл. редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства; 22-73-83 - отдел социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.